



Руководитель Игринского МСО провёл выездной личный приём с Уполномоченным по правам ребёнка, посетил подшефный детский дом и выступил на родительской конференции



Руководитель Игринского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Марат Загидуллин совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Удмуртской Республике Ольгой Авдеевой и прокурором Красногорского района Максимом Артемьевым провел личный прием граждан в МАОУ "Красногорская гимназия".

В ходе личного приема приняты обращения граждан по вопросам домашнего обучения ребенка-инвалида, обеспечения жильем семьи, в которой воспитывается ребенок-инвалид, обеспечения обучающихся образовательных организаций рабочими тетрадями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В этот же день Марат Загидуллин, Ольга Авдеева и начальник отделения организации деятельности подразделений по делам несовершеннолетних МВД по Удмуртской Республике Вероника Мальковой встретились с воспитанниками, педагогами и администрацией КУ УР "Красногорский детский дом".

Во время встречи офицер в торжественной обстановке вручил благодарность руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике Рустама Тугушева директору детского дома Галине Самоделкиной за активное участие воспитанников в ежегодном республиканском детском творческом конкурсе памяти Андрея Касимова.

Затем Марат Загидуллин выступил на районной родительской конференции "Здоровое поколение", проводимой в селе Красногорское. На мероприятии, где обсуждались вопросы профилактики подростковой преступности и обеспечения безопасности детей и подростков, присутствовали представители Совета отцов, Совета женщин и родительской общественности района.

Изображения



15 Мая 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1569949>